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Перед переговорами з
Іраном США "вдарили"
санкціями по Китаю
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Удар по гаманцю Тегерана. Як це вплине на нафтові доходи?

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: китайським НПЗ називають головним покупцем Ірану (Getty Images)

Сполучені Штати запровадили санкції проти китайського
нафтопереробного заводу, а також десятків судноплавних
компаній і танкерів, які транспортують іранську нафту.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Єврокомісар розкрив позицію США щодо
нафтових санкцій проти РФ

Кого саме засанкціонували

Управління з контролю за іноземними активами Міністерства
фінансів США (OFAC) повідомило в п'ятницю, що запровадило
обмеження проти Hengli Petrochemical (Dalian) Refinery Co.  -
одного з китайських НПЗ, який відомство назвало "одним із
найцінніших покупців" Тегерана.

Крім того, санкції запроваджено проти близько 40
судноплавних компаній і танкерів, залучених до
транспортування іранської нафти в межах "тіньового флоту".

"Міністерство фінансів продовжуватиме перекривати мережу
суден, посередників і покупців, на які Іран покладається для
транспортування своєї нафти на світові ринки", - заявив міністр
фінансів США Скотт Бессент.

Контекст: війна в Ірані та блокада

Санкції запроваджені на тлі того, як США встановили морську
блокаду проти суден, пов’язаних з Іраном, в Ормузькій протоці.
Мета - перекрити надходження іранських нафтових доходів
після того, як Тегеран закрив протоку у відповідь на війну,
розв'язану США та Ізраїлем.

Переговори в Пакистані

Ці обмеження оголошено того ж дня, коли Білий дім повідомив,
що спеціальний посланник США Стів Віткофф і зять президента
Джаред Кушнер вирушають до Пакистану на вихідні для
переговорів з іранськими посадовцями.

Раніше цього тижня Дональд Трамп заявив CNBC, що США
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перехопили човен із "подарунком" з Китаю, завуальовано
натякнувши на можливе постачання зброї Тегерану.

Нагадаємо, раніше Міністерство фінансів США видало ліцензію,
яка дозволяє продаж, доставку та розвантаження російської
нафти та нафтопродуктів, завантажених на судна до 17 квітня
2026 року. Дозвіл діє до 16 травня.

Подібний крок Вашингтон уже робив у березні, намагаючись
стабілізувати ціни на нафту, що різко злетіли через війну в Ірані
та блокаду Ормузької протоки.

Водночас 15 квітня глава Мінфіну США Скотт Бессент заявив,
що Вашингтон не має наміру продовжувати пом’якшення
санкцій на російську нафту для країни-агресора. Міністр
енергетики США Кріс Райт також висловлював сумнів, що
дозвіл на купівлю підсанкційної російської нафти буде
продовжено.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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